

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

**на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом» першого
(бакалаврського) рівня**

**Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,
факультету історії, політології і міжнародних відносин,
кафедри міжнародних економічних відносин**

Аграрний сектор нашої держави з його системною структурою є системоутворюючим в національній економіці. Саме цей сектор формує засади збереження суверенності держави – продовольчу, економічну, екологічну та енергетичну безпеку, забезпечує розвиток різних галузей національної економіки та формує соціально-економічні напрями політики. В умовах глобалізації міжнародний агробізнес є сучасною ознакою прогресивних змін у сільському господарстві та порівняно з іншими сферами новим напрямом досліджень аграрної науки. Міжнародна політика надає аграрному сектору відповідний вектор розвитку та відкриває нові можливості для відродження сільського господарства, створює додаткові порівняльні переваги на агропродовольчому ринку. Разом з тим, аналізуючи сучасний стан вітчизняних агропромислових підприємств, слід відмітити, що окрім базових проблем пов'язаних з використанням застарілого та зношеного обладнання, відсутністю інноваційної складової та достатнього інформаційно-аналітичного забезпечення вони піддалися негативному впливу війни, через що поглибилась їх неспроможність конкурувати із могутніми іноземними суб'єктами господарювання.

Для розв'язання цих проблем, діяльність ЗВО повинна передбачати підготовку фахівців, які мають здатність проаналізувати тенденції світового товарного ринку протягом тривалого проміжку часу. В цьому контексті освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» першого (бакалаврського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, Прикарпатського національного університету

імені Василя Стефаника забезпечує майбутніх випускників навиками, щодо: аналізу факторів і чинників формування сучасних сфер розвитку міжнародного бізнесу; професійного використання в комунікаціях, бесідах, переговорах правил ділового спілкування та обґрунтування доцільності проведення окремих бізнес-операцій; генерації бізнес-ідей і управлінських рішень в діяльності різного роду суб'єктів міжнародного бізнесу.

Враховуючи специфіку діяльності ПОА «Нове життя», слід відзначити наявність в рецензованій освітній програмі освітніх компонент, які повинні сформувати у здобувачів навиків щодо аналізу та особливостей використання його результатів в сфері управління при здійсненні експортної діяльності підприємством.

Попри високу якість професійної підготовки здобувачів за освітньою програмою 073 «Менеджмент (Управління міжнародним бізнесом)» з нашої сторони пропонуються до розгляду певні рекомендації:

1. В рамках самостійної роботи з фахових дисциплін передбачити виконання індивідуальних завдань та практичних кейсів;

2. При організації навчального процесу за освітньою компонентою ОК18 «Самоменеджмент» залучити фахівців з регіональних підприємств, установ і організацій, а також професійних психологів, що в умовах воєнного стану особисто стикалися з трансформаціями в відповідній сфері.

Рецензент: Директор ПОА «Нове життя»
(посада, місце роботи)

" 10 " 05 2022р.
(Дата)



Мельничук Т.І.
(прізвище та ініціали)